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HUmsa: Crac
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94183/answer/94184




YBaxaeMmrbiv Ctac! [ yTOUHEeHUS qUarHO3a U ONpefesieHus JajbHeulllel TaKTUKU Bam
Heo6xonuMo o6criemoBaThCs 1O KOHTPOJIEM YPOJIoTra: Ha YPOTreHUTANIbHYI0 HHGEKIINIO0 (XITaMUIuH,
TPUXOMOHA/IB, TapAHEPEJIIE, MUKOIIJIa3Mbl, KAHTUOH, ypealja3Mbl); ciaTh 00IIKY aHaIM3 MOYY;
II0OCEB CeKpeTa MPoCTaThl Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTE K aHTUOMOTUKAM; CEKpeT npocTaTs; Y3U
(moyek, MOYEBOT0 MY3HIPS C ONPeNeNIeHeM KOIMYeCTBA OCTaTOYHOM MOYH, IPENCTATEIbHOU
Kene3sl). [Tocyie 3TOro MOXKHO OyIeT PeluTh - eCTh [TaTOJIOTHUS UIIK HeT, Ha3HAYUTh JedeHue (ecniu
HeobOxoouMmo). Yoauu.



